
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                           РІШЕННЯ 
 
від  20.01.2017р.  №7/17-411  

с. Мелекіне 

 

Про надання згоди на укладення  

договору на виконання робіт по  

розробці проекту землеустрою  

щодо встановлення (зміни) меж  

с. Бурякова Балка 

         

 

  З метою забезпечення містобудівної діяльності на території Мелекінської 

сільської ради реалізації генерального плану с. Мелекіне та Бурякова Балка, 

для встановлення в натурі меж с. Бурякова Балка ,   керуючись  Законом  

України   «Про місцеве самоврядування в Україні»  п. п. 42, 43 п.1 ст.26  

 

сесія сільської ради 

ВИРІШИЛА: 

1. Надати згоду голові Мелекінської сільської ради Поповичу В.П. на 

укладення   договору на виконання робіт по розробці проекту 

землеустрою щодо встановлення (зміни) меж с. Бурякова Балка . 

2. Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності 

сільської ради Сидоренко О.В. надати інформацію виконавцю 

стосовно повного пакету документів необхідних для укладення 

договору та його реєстрації в органах державної казначейської 

служби Мангушської РДА.   

 

3. Заступнику голови Мелекінської сільської ради, голови тендерного 

комітету Мелекінської сільської ради Ліннику П.В. забезпечити 

оприлюднення рішення Мелекінської сільської ради стосовно 

виконання робіт по розробці проекту землеустрою щодо 

встановлення (зміни) меж с. Білосарайська Коса в системі 

електронних  закупівель Prozzoro. 

4. Фахівцю  юрисконсульту Мелекінської сільської ради Алдошиній 

Т.Г. забезпечити оприлюднення рішення Мелекінської сільської ради 

стосовно виконання робіт по розробці проекту землеустрою щодо 

встановлення (зміни) меж с. Бурякова Балка в засобах масової 

інформації та на сайті сільської ради. 



5. Контроль за виконанням рішення сесії сільської ради покласти на  

голову сільської ради В.П.Поповича.     

           

 

           Сільський голова                                                 В.П.Попович 

 


